

解放军152医院眼科

离退休老人及城镇居民
白内障手术
报销比例大幅提高

□记者 牛瑛瑛

本报讯 记者近日在解放军152医院眼科了解到,自2015年3月1日起,离退休老人及城镇居民在该科做白内障手术可按普通疾病比例报销,这项政策的实施为每位老人节约住院费用达3000余元。

据了解,该科率先在我市开展白内障超声乳化复明手术10余年,治愈患者上万例,齐绍文博士首创的“8分钟术式”让老人轻松恢复视力。咨询电话:0375-3843094。

60岁以上老人周五
免费眼保健检查

□记者 牛瑛瑛

本报讯 为关注老人眼保健工作,解放军152医院眼科专门为60岁以上老人开设“周五爱老爱眼日”。凭身份证可免费在该科进行眼保健检查。

检查项目包括:挂号、看诊、视力检查、电脑眼压测量、电脑验光、裂隙灯检查、眼底检查。咨询电话:0375-3843094。

无偿献血者风采

镜头回放:1999年,一个偶然的机会,平运公司职工姚焕峰看到正在街头采血的无偿献血车,她心中出现了帮助别人、挽救生命的想法。没有一丝犹豫,从此她踏上了无偿献血这条公益之路。随着无偿献血次数的增多,她更增添了尽微薄之力帮助患难同胞的信念。

“贡献不分大小,帮助别人,快乐自己。”姚焕峰说,这句话支持着她把无偿献血坚持了17年。17年来,她身边的家人、朋友、同事也深受感染,成为了她的支持者和同行者。多年来,姚焕峰累计献血量达11000多毫升,并荣获了全国无偿献血奉献奖金奖。

姚焕峰获奖感言:在无偿献血的道路上,我会一直坚守承诺,把这项事业坚持下去。
(李莹 牛瑛瑛)

新农合人均补助
标准将提至420元

本报讯 国家卫计委近日会同财政部联合印发《关于做好2016年新型农村合作医疗工作的通知》(以下简称《通知》),部署今年新农合重点工作,新农合人均补助标准将提高到420元。

《通知》提出,2016年,各级财政对新农合的人均补助标准在2015年的基础上提高40元,达到420元,农民个人缴费标准在2015年的基础上提高30元,全国平均达到150元左右。

《通知》还提到,巩固提高新农合保障水平,将政策范围内门诊和住院费用报销比例分别稳定在50%和75%左右。严格控制目录外费用占比,缩小政策报销比和实际报销比之间的差距。
(北青)

植得口腔本周五种牙直播

德国植体减1万拼单名额仅剩196个,一个电话领2000元种牙金

□记者 牛瑛瑛

本报讯 记者近日采访了解到,5月13日(本周五),植得口腔将举办大河德国种植牙团购会首场种植牙直播。怕种植牙痛、怕不安全、怕不能用一辈子、怕种植牙贵,已成为广大缺牙者共同的心声。植得口腔的高主任说,本次德国种植牙团购会种牙直播将解决顾客的疑虑,直播采用德国无痛舒适种植牙技术,做到种植手术每一个流程标准化、数字化、智能化,让缺牙者享受高品质种植牙。

植得种牙直播,邀你现场见证啥是品质种植牙

高主任说,要种出高品质种植牙,第一需要方案设计智能化,3D打印出可视化德国种植导板,对植入位置、深度精准定位丝毫不差;第二种植过程标准化,术前精确诊断,对植入位置、角度、方向、深度有着严谨的标准和流程,做到“有法可依”。第三种植过程数据化,制备种植窝骨床温度不超过47℃,植入过程避开神经管、血管2毫米以上,手术创伤直径



来植得预约观看种牙直播的顾客络绎不绝

小于3毫米、手术全程出血量小于黄豆粒大小,做到“可量化”;第四种植过程自动精密化,每个环节都有专用设备,术前德国CT建牙齿数字化模型,术中德国智能种植导板精准定位,术后安装牙冠采用德国VITA29色3D比色板,模拟真牙实际颜色和光泽,二期牙冠修复有德国齿雕机器人制备高精度密瓷牙冠。

德国牙医“工匠精神”,让植得创造种牙品质奇迹

植得口腔秉承德国种植标

准,作为河南本土老牌种植牙机构,依靠硬实力,收获了顾客的好口碑,靠着新老顾客的支持,已成长为河南种植牙行业品质标杆。为了精研德国弗莱堡大学牙学院最新的无痛舒适微创种植牙技术,植得刘院长从2013年起经常带着植得种植牙专家团队赴德国、瑞士深造,经历了上万台手术不离手的磨练,种牙技艺日臻精湛,已成长为比肩德国牙医的品质牙医。

“台上一分钟,台下十年功。所有种植牙手术必须表里

如一、没有瑕疵,种牙品质精益求精,严谨苛刻,每一颗牙都是一件艺术品,把德国牙医工匠精神在植得发挥到极致,让技术升华为艺术。这才是当之无愧的德国牙医“工匠精神。”高主任说。

一个电话领2000元种牙金,德国植体拼单减1万

六类人群适合参加植得品质种植牙直播:单颗、多颗牙缺失;全口或半口牙缺失;牙齿松动;活动假牙不适者;活动牙修复失败者;烤瓷牙失败者。

直播报名预约优惠:(1)一个电话领2000元种牙金;(2)德国植体拼单降1万元;(3)瑞士、韩国植体工厂价。植得种牙直播报名电话0371-8888 2777。

郑州植得口腔

专业种牙 0371-8888 2777



弱视治愈后盲目摘镜风险大

在儿童弱视治疗后期,许多家长会问同一个问题:“弱视治好了可以摘镜吗?”有的家长甚至在被告知孩子弱视已经治愈后,自行摘掉眼镜!

市妇幼保健院眼科专家针对这一问题做了如下解析:

一、看“东西”的过程是个“视觉加工”的过程。屈光不正者无法在眼底形成清晰投影,而眼镜的作用就在于弥补这一缺陷。如果眼睛存在这一缺陷,又不借助眼镜,想“真正”看清东西是不可能的!

二、对弱视患儿而言,弱视的治愈只是视觉分辨能力恢复正

常,并不意味着其眼睛结构的必然正常。如果眼睛存在由于结构缺陷而致的“度数”,就需继续戴镜,否则容易导致弱视复发而功亏一篑!

专家指出,健康视觉包括三个内涵:一、看得清楚;二、看得舒服;三、看得持久。眼镜能否摘掉,不

取决于人们的愿望或喜好,而取决于摘镜后能否达到上述健康视觉标准。弱视治疗的目标是在提高视力的基础上,进一步建立和恢复双眼视功能,而非“把眼镜摘掉”。对于大多数患儿而言,弱视治愈并不意味着戴镜的终结,盲目摘镜是错误的且危险的。(李莹 牛瑛瑛)

美年大健康平顶山体检分院
彩超检查:“超”在哪里?□本报实习生李莹
记者 牛瑛瑛

随着科技的发展,彩超在医学上得到了广泛的应用。不过,大多数人对彩超检查仍然是一知半解,甚至认为彩超就是彩色的B超。平顶山美年大健康平顶山体检分院医疗专家李相黎告诉记者,彩超和B超的主要区别不像彩电和黑白电视机那样简单。彩超其实是彩色多普勒超声的简称,B超是B型超声的简称,二者是两种完全不同的仪器。

彩超在诊断检查中有优势

彩色多普勒超声是用相关技术进行多普勒信号处理,把获得的血流信号经设备编码后实时叠加在二维图像上,形成彩色多普勒超声血流图。它既具有二维超声结构图像的优点,又同时提供血流动力学的丰富信息,能够显著提高图像分辨率,显示病变区域的血管解剖结构、血流方向、血流速度和血流状态改变,明显降低肥胖、气体和其他伪像干扰,可以更早地发现更细小的病变,提

高对疾病的鉴别能力和早期诊断率,还可通过声学造影对病变进行更深入的检查和研究,提高诊断的准确率。部分彩超还具有心肌运动速度分析、四维成像等特殊功能,可对病变进行更深入的定量分析。因彩超在检查中的上述优势,实际应用中受到了广泛的重视和欢迎。

超声体检项目多

目前,超声广泛运用于临床检查,适用于超声的体检项目主要有:人体腹部内脏器官(肝、胆、脾、胰、双肾)的状况和各种病变(如肿瘤、结石、积水、脂肪肝)的腹部彩超检查;甲状腺结节、结节、肿大、炎症以及甲状腺腺瘤、甲状腺囊肿、甲状腺炎、甲状腺瘤、甲状腺癌等的甲状腺彩超检查;颈动脉结构和动脉粥样硬化斑形态、范围、性质、动脉狭窄程度的颈动脉彩超检查;用于前列腺大小、形态、结构等情况,判断有无前列腺增大、囊肿、结石,恶性病变等的前列腺彩超,以及乳腺彩超、子宫附件彩超、心脏彩超等。

如何正确选择彩超检查项目

李相黎介绍说,在实际诊断检查中,体检者应根据自身生理反应,选择针对性的彩超体检,增强体检的针对性。如有头痛、头晕症状,应选颈部血管彩超检查;中风(肢麻、肢无力)症状选心脏、血管彩超检查;胸闷、胸痛、心悸应选心电图+心脏彩超检查;尿频、尿急、尿痛、血尿、腰酸、腰痛选泌尿系统彩超检查;颈部肿大、不明肿块选甲状腺彩超或颈部浅表器官彩超检查;眼球突出、手震颤选甲状腺彩超检查等。目前,随着超声诊断技术的快速发展,超声已能检出小至3-5毫米的乳腺隐匿性微小病灶,为乳腺癌尤其是早期、不典型乳腺癌的检测和鉴别诊断提供了更多有价值的信息。

彩超检查应注意的事项

李相黎说,检查心脏时,应休息片刻后平卧,解开上衣纽扣,暴露胸部;如检查盆腔的子宫及其附件、膀胱、前列腺等脏器时,检查前需保留膀胱尿液,可在检查前2小时饮开水1000毫升左右,检查前2-4小时不要小便。如探

测易受消化道气体干扰的深部器官时,须空腹检查或作更严格的肠道准备,如腹腔的肝、胆、胰的探测前3天最好禁食牛奶、豆制品、糖类易于发酵产气食物,检查前1天晚上吃清淡饮食,当天须空腹禁食、禁水等。做泌尿系统检查,特别是输尿管和膀胱检查时,应在检查前1-2小时饮温水400-600毫升,待膀胱充盈后再检查。如果患者须一次接收消化、泌尿检查,最好检查当日不排尿,这样不必喝水即可达到膀胱充盈的目的。

据介绍,美年大健康平顶山体检分院依托精准的体检设备、专业的医疗团队,以至臻至善的技术、至真至诚的服务为鹰城人民个性化体检提供了更多选择的同时,也正引领鹰城绿色体检潮流,助推鹰城具有重要影响力的健康产业圈的构建和繁荣。此外,美年大健康(产业)集团为全国范围新连体体检分院特别推出涵盖核磁共振、CT、机器人胶囊内镜在内的“3650精准体检套餐”,全市1000名名额在火热预约中。健康热线:0375-2055599。